

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

В ЧИСЛЕ ПРИЗЁРОВ



В преддверии Дня российской печати редактору районной газеты "Новая жизнь" Алле Очировой была вручена грамота и денежный приз за третье место в конкурсе на лучшее освещение в республиканских СМИ деятельности органов Федерального казначейства по Республике Калмыкия.

Заслуженные награды победителям и призерам конкурса в торжественной обстановке вручила руководитель УФК по РК Тогряш Шакирова, поздравившая журналистов с профессиональным праздником - Днем российской печати, который отмечается ежегодно 13 января. Обращаясь к представителям средств массовой информации, Тогряш Антоновна поблагодарила наших коллег за активное сотрудничество и внимательное отношение к деятельности органов Федерального казначейства по Республике Калмыкия.

Как сказала Алла Очирова, для нее уже давно стало доброй традицией свой профессиональный праздник отмечать в казначействе, поскольку наша районная газета на протяжении ряда лет входит в число победителей и призеров данного конкурса. И в нашей копилке достижений немало дипломов и грамот, полученных от данного ведомства.

Среди других наград, полученных по итогам прошлого года, редактор "Новой жизни" назвала также грамоту от ректора КалмГУ Бадмы Салаева за освещение деятельности университета и грамоту за второе место в конкурсе по антитерроризму, проводимому региональным министерством образования и науки.

Наш корр.

Фото из архива редакции

ТЕМАТИЧ

17 января в Калмыкии стартовал проект "Тематическое информирование населения республики о деятельности органов исполнительной власти". В течение недели, по средам руководители органов исполнительной власти структурных подразделений будут осуществлять выезды в Целинном районе выездные приемы граждан открытого типа и занятости РК под руководством министра Марии Ользятиевой отправившись по населенным пунктам.

О МЕРАХ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ

Во время встреч в поселках Хар-Булук, Ики-Чонос, Вознесенска и селе Троицкое, прошедших с участием министра социального развития, труда и занятости РК Марины Ользятиевой, заместителя главы АЦРМО Исти Мушаева и руководителя центра СЗН по Целинному району Валентины Каюковой жители вынесли на обсуждение свои самые наболевшие вопросы.

Стоит отметить, что в разговоре особое внимание было уделено трем вопросам, касающихся нововведений в сфере социальной поддержки, выполнению федеральной целевой программы "Доступная среда" и проблемам занятости населения.

Как отметила, Марина Ользятиева, в нашем регионе все меры социальной поддержки, а это порядка 100 видов различных пособий, сохранены в полном объеме. Кроме того, с 2015 года объем расходов увеличился. Так, на предоставление мер соцподдержки было направлено 900,4 млн рублей, а в комплексе с федеральными средствами - около 1,4 млрд рублей. "Мы не отменили, не приостановили ни одну выплату, несмотря на те сложности, которые имеются с исполнением республиканского бюджета", - добавила Ользятиева.

Кроме того, ведомственный министр подробно остановилась на выплатах, которые вводятся с 2018 года в связи с рождением первого и последующих детей. Так, напомним, что с 1 января текущего года установлена ежеме-

сячная выплата на ребенка, которому исполнилось 3 года, в размере 9167 рублей. Также, как отметила Ольга Ользятиева, в соответствии с законом о региональном капитале не придется потратить на ребенка ни копейки. Ребенок до достижения трех лет будет получать 9167 рублей.

Также, как отметила Ольга Ользятиева, в соответствии с законом о региональном капитале не придется потратить на ребенка ни копейки. Ребенок до достижения трех лет будет получать 9167 рублей.

Не менее актуальным вопросом является доступность объектов социальной инфраструктуры. Ольга Ользятиева отметила, что в рамках программы "Доступная среда" в 2019 году планируется выделить 100 млн рублей на реализацию проектов. Кроме того, в рамках программы "Доступная среда" в 2019 году планируется выделить 100 млн рублей на реализацию проектов. Кроме того, в рамках программы "Доступная среда" в 2019 году планируется выделить 100 млн рублей на реализацию проектов.